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Feladatok daltaldanos iskolai tandrok részére

. Mennyi az 0sszege a kovetkezd két szamnak: a 2009-nek az 50 % ¢€s az 50-nek a
2009 %-a?
A) 1004,5 B) 10545 C) 1045 D) 1504,5 E) 2009

. Andrés ki akarta szamolni egy gomb térfogatat, de tévedésbdl a gdbmb atmérdjével
szamolt a sugara helyett. Mit kell tennie az igy kapott eredménnyel, hogy megkapja
a helyes valaszt?
A) 2-vel kell elosztani B) 4-gyel kell elosztani C) 6-tal kell elosztani
D) 8-cal kell elosztani E) 16-tal kell elosztani

. Az alabbi tortek koziil melyiknek nem % az érteke?

A) 3942 B) 4392 Q) 5796 D) 6957 E) 7956
15768 17568 23184 31248 31824

. Melyik szam taldlhato féluton a szamegyenesen az % ¢s az % kozott?
1 2 5 3 7

A) — B) — C) — D) — E) —
) 10 ) 9 ) 24 ) 14 ) 12

. Az alabbi szamok koziil melyik lesz n minden egész értékére paratlan?
A) 2009n  B) n*+2009 C) n*” D) n+2010 E) 2n°+2009

. Ot egymast kdvetd egész szam dsszege 2010. Az alabbiak koziil melyik lehet az 6t
szam egyike?
A) 396 B) 401 C) 406 D) 411 E) 416

. Baratomnak sziiletésnapja volt, amit mi ketten egy kozeli kiskocsmaban tinnepel-
tiink meg. A szamla 2550 forintra rugott. Baratom bankkartyaval kifizette ezt az
osszeget, én pedig 250 forint borravalot adtam a pincérnek készpénzben. Megbe-
sz¢ltiik, hogy igazsdgosan megosztjuk a koltségeket. Hany forintot kell adnom a
baratomnak?

A) 1100 B) 1150 C) 1200 D) 1250 E) 1300

. Budapestrél Zagrabba utazva a vonaton meglattam egy tablat: ,,.Zagrab 150 km”.
Ujabb 7 km megtétele utan ismét feltiint egy tabla: , Budapest 250 km”. Hany km
hosszu volt az utazas Budapestrdl Zagrabba?

A) 407 B) 393 C) 257 D) 243 E) 157

. A spanyol labdarag6 bajnoksagban 20 csapat indul. A bajnoksag sordn minden csa-
pat minden csapattal kétszer jatszik: egyszer otthon, egyszer idegenben. Hany mér-
kodzést jatszik 0sszesen a bajnoksag soran egy csapat?

A) 19 B) 38 C) 39 D) 190 E) 380
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Az é4bran lathato torony minden épitdkockdjara egy-egy szamot
irtunk. Minden kockan az alatta 1év6 két kockan szerepld szdmok
osszege lathat6. Milyen szamot jelol az n?

A) 3 B) 6 C) 10

D) 11 E) 13

A nehéz munkanapok végén a hét torpe mindig elosztja az aznap banyaszott rogoket
ugy, hogy mindegyikiiknek ugyanannyi darab jusson. Ha marad néhany darab, ak-
kor a maradékot Hofehérkének ajandékozzak. Az alabbiak koziil melyik napi arany-
r0g mennyiség esetén jut a legtobb Hofehérkének?

A) 300 B) 400 C) 500 D) 600 E) 700

A Mezei Labdarugd Szovetség (MLSZ) szabdlyai szerint a mezei labdarugd palya
téglalap alaku, hossza legalabb 100 m ¢és legfeljebb 130 m lehet, szélessége pedig
minimum 50 m, maximum 100 m. Hany m® a kiilonbség a lehetd legkisebb és a
lehetd legnagyobb szabalyos mezei labdarag6 palya teriilete k6zott?

A) 1300 B) 5000 C) 8000 D) 10000 E) 13000

Egy téglalapnak meghtizzuk a két atlojat és az egyik kozépvonalat. Hany harom-
sz0g lathato az igy kapott abran?
A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

Pinokki6 orra 5 cm hosszi. Valahanyszor hazudik, az orra kétszeresére nd. Kilenc
hazugsag utan az orra kb. olyan hossz lesz, mint egy ...
A) domind B) tenisziitd C) pingpongasztal
D) teniszpalya E) focistadion kiizddtere

Mennyi a kiilonbsége a legnagyobb és a legkisebb olyan haromjegyli szamnak,
amelyekben a szamjegyek szorzata 367
A) 693 B) 712 C) 765 D) 775 E) mas érték

Tomi minden évben annyi forint zsebpénzt kap nagyapjatol sziilinapjara, amennyi
kettejiik (Tomi és nagyapa) €letkoranak a szorzata. Idén 781 forintot kapott. Hany
forinttal kapott kevesebbet tavaly?

A) 56 B) 64 C) 72 D) 81 E) 90

Egy terem falan 6t villanykapcsold van egymas mellett. Hanyféleképpen lehet be-
allitani a kapcsolosort ugy, hogy ne legyen két szomszédos kapcsold, melyek mind-

egyike le van kapcsolva?
A) S B) 10 C) 11 D) 13 E) 15

Hény olyan pozitiv egész szdm van, amelynek a fele és a kétszerese is haromjegyii
egesz szam?
A) 0 B) 150 C) 200 D) 300 E) 500
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Egy 100-nal kisebb pozitiv egész szdm 3-mal osztva 2, 4-gyel osztva 3, 5-tel osztva
pedig 4 maradékot ad. Mennyi maradékot ad a szam 7-tel osztva?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

Harom kiilonb6z6 pozitiv primszam 6sszege 40. Mennyi a kiilonbsége a harom
szam koziil a két nagyobbiknak?

A) 0 B) 8 C) 16 D) 20 E) 24

Az abran egy kocka testhaloja lathato. Melyik éllel talalkozik az X

X-szel jelolt €1, ha a testhalobdl kockat készitiink?
A) A B) B C) C i
D) D E) E E

C D

Egy nyari taborban a résztvevd diakok kozott a fitk és a lanyok aranya 3:4, a ta-
borozé didklanyok és a tdborban 1év6 felndttek ardnya pedig 5:7. Mennyi a taborban
1évo didkok ¢s felndttek aranya?

A) 4:5 B) 5:4 C) 12:7 D) 15:28 E) 21:20

Hét egyforma pénzérmét az abran lathaté mdodon egy fa kerettel
vettiink koriil, majd a keretet rogzitettiik. Ezutan egy lépésben
egy olyan érmét vehetliink el, amelynek elvétele utdn a meg-
maradt érmék egyikét sem lehet elcsusztatni a helyérdl. Maxi-
mum hény 1épést lehet megtenni?

A) 0 B) 1 C) 2

D) 3 E) 4

Két egyforma méretii, atlatsz6 milanyagbol késziilt négyzetiink koziil az egyik kék,
a masik sarga szini. Ha egymasra rakjuk dket ugy, hogy legyen atfedés, a kozos
részen egy z01d szinli sokszog keletkezik. Milyen alaki nem lehet a z6ld sokszdg az
alabbiak koziil?

A) szabalyos haromszog B) deltoid C) négyzet

D) hétszog E) nyolcszog

Az abran lathat6 blivos négyzet kitoltéséhez a 7, 8, 9, 10, 11, 12, n
13, 14 és 15 szamok mindegyikét egyszer hasznaljuk fel. Melyik 7
szamot kell az n helyére irni, hogy a biivos négyzeteknél meg-
szokott modon a sorokban, oszlopokban ¢€s atlokban ugyanazt az 14
osszeget kapjuk?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

Anita felirt négy szdmot egy lapra. Ha a lapon 1év6é szadmok koziil kivalasztunk
harmat és Osszeadjuk Oket, a kovetkezd Osszegeket kaphatjuk: 115, 153, 169 és 181.
Mekkora volt az Anita altal felirt négy szam koziil a legnagyobb?

A) 66 B) 53 C) 91 D) 121 E) 72
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A szabalyos haromszog mindhdrom részét pirosra, sargéara vagy kék-
re festjiik. Azt is megenged;jiik, hogy tobb rész ugyanolyan szini le-
gyen. Hanyféleképpen festhetjiik ki a haromszoget, ha a forgatassal
egymasba vihetd festéseket nem tekintjiik kiilonb6zonek?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 11 E) 12

Marta zsebében 10, 20 és 50 forintos pénzérmék csorognek, Osszesen 20 darab,

osszesen 500 forint értékben. Hanyféleképpen lehetséges ez?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 4-nél tobb

Eszter a kovetkez6 szdmsort irta a tablara: 97—63—18—8. A szabaly a kovetkezo
volt: els6ként egy kétjegyli szamot irt fel, majd a kovetkezé szdm mindig az el6z6
szam szamjegyeinek szorzata volt. A sor akkor ért véget, amikor egy egyjegyli sza-
mot kapott eredményiil. Hany olyan kétjegyli szdm van, amibdl indulva a sor végén
a 6 talalhato?

A) 7 B) 9 C) 10 D) 11 E) 13

Egy intelligens bolha a koordinata-rendszer (4;0) pontjaban il és kelet felé (jobbra)
néz. Elsd 1épésben egyet 1ép eldre, €s eljut az (5;0) pontba. A kdvetkezd 1épéseket
rafinaltabban végzi. Ha éppen az (X;y) pontban van, akkor kiszamolja x-y értekét.
Ha ez a kiilonbség 4-gyel osztva 0 vagy 1, akkor balra fordul és egyet Iép eldre, ha
mas a maradék, akkor jobbra fordul és egyet 1ép eldre. Els6 1épése utan az (5;0)

pontban lesz. Melyik pontban lesz az 6tvenedik 1épése utan?
A) (13;9)  B) (13:8) C) (128) D) (11;8)  E) (A1L;7)
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